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STUDIENGANGSPREISE 2024 

ZUSÄTZLICHE LEISTUNGEN 

DEFINITIONEN 

STRUKTUR DES KURSES



Gehe Deinen eigenen Weg in die Westliche Magie.IMBOLC

Modul Name Dienstleistungen EUR

A BASIC
• Lehrunterlagen für Theorie & Praxis 

• Kontrollfragen & Kontrollübungen zur Prüfungsvorbereitung
• Studienbetreuung durch einen Mentor per Mail (1 x pro Woche)

398 €  Semester
(6 Monate)

B MEDIUM

• Lehrunterlagen für Theorie & Praxis
• Kontrollfragen & Kontrollübungen zur Prüfungsvorbereitung
• Studienbetreuung durch einen Mentor per Mail (1 x pro Woche)
• 24 Libelli (zusätzliche Lehrschriften; nicht prüfungsrelevant)

528 €  Semester
(6 Monate)

C PREMIUM

• Wie Modul B, plus: 

• 48 Libelli (zusätzliche Lehrschriften; nicht prüfungsrelevant) 

• Eigene Mailadresse (POP3 und webbasiert) 

• Vollzugang zu unserem Buchbesprechungsarchiv 

• Begrenzter Zugang zu unserem digitalen Bucharchiv (20.000) 

• Spezielle Audiodateien zu hermetischen und magischen Themen 

PREMIUM beinhaltet ALLE Prüfungsgebühren und Kosten für Vorlesungen, Seminare, Workshops und 
zusätzliche Materialien. Diese Kosten werden separat und zusätzlich für die Module A und B berechnet (siehe 
nächste Seite). 

778 €  Semester
(6 Monate)

D SPECIAL • Wies Modul C, plus: 

• Die Betreuung - das Mentoring - erfolgt ausschließlich durch den Leiter der Schule, Meister Agrippa 
1358 €  Semester
(6 Monate)

E PRIVATE
• Wie Module D, plus: 

• Privatstudium mit eigenem Curriculum, das alle 2 Wochen per SKYPE bei max. 4 Teilnehmer:innen für jeweils 
2 Stunden stattfindet. 

1980 €  Semester
(6 Monate)

STUDIENGANGSPREISE 2024

Ausbildungszentrum: Wirthsbergweg 13 
 D-87474 Buchenberg-Kreuzthal 

Deutschland (Bayern) 
info@imbolc.com 

Seit 1992 bietet IMBOLC ein einzigartiges Fernstudium in der Westlichen Magie an. Dies sind unsere Kurspreise in EURO für das gesamte Jahr 

2024. Die Zahlungen müssen zu Beginn eines jeden Semesters (6-Monats-Zeitraum) per Banküberweisung erfolgen; wir akzeptieren keine 

Kreditkarten oder PayPal. Weitere Details und andere Serviceangebote von IMBOLC finden Sie auf der folgenden Seite. 

1

mailto:info@imbolc.com


Hier bieten wir Ihnen eine Übersicht über die Preise für bestimmte Leistungen, sowohl im Zusammenhang mit unserem Studiengang als auch darüber hinaus. Vor-Ort-
Besprechungen sind völlig optional und natürlich nicht durchführbar, wenn Sie weit entfernt von unserem Ausbildungszentrum wohnen. Allerdings haben internationale Studenten 
in der Vergangenheit von dieser Möglichkeit Gebrauch gemacht, wenn sie z.B. ohnehin in der Region unterwegs waren. – Nach Abschluss jedes Lehrbriefes sind Prüfungen 
obligatorisch, sowohl in der Theorie als auch in der Praxis. Die damit verbundenen Kosten fallen also immer wieder an, wenn ein Student das Studium eines Lehrbriefs 
abgeschlossen hat. Die Kosten für die Prüfungen sind nur in Modulen C,D und E bereits enthalten (siehe vorherige Seite).  

DIENSTLEISTUNG BESCHREIBUNG STATUS EINZELPREISE

Gespräch vor Ort/ via Skype Ein persönliches Treffen mit Ihrem Mentor vor Ort nach vorheriger Terminvereinbarung, 
falls NICHT in Ihrem Studienmodul enthalten (Preis pro angefangener Stunde).

Mit einem Meister 59€
Mit einem Mentor 39 €

Prüfung via SKYPE 
(Theorie & Praxis)

Obligatorische Prüfungen im Fernstudium, d. h. mündlich, schriftlich und praktisch. Die 
Prüfung wird über SKYPE durchgeführt. (Preis pro angefangener Stunde, inkl. Korrektur 
& Feedback)

39 €

Prüfung in Person 
(Theorie & Praxis)

Obligatorische Prüfungen im Fernstudium, d. h. mündlich, schriftlich und praktisch. Die 
Prüfung findet vor Ort mit einem Tutor statt. (Preis pro angefangener Stunde, inkl. 
Korrektur & Feedback)

49 €

Quartalstreffen
Dauer: 5-8 Stunden (je nach Thema). Findet 4 Mal pro Kalenderjahr statt.  Beinhaltet 
Vorträge, Workshops, Exkursionen und dient dem gegenseitigen Kennenlernen. 
Verpflegungspauschale und Übernachtungspreise auf Anfrage erhältlich.

Nicht-Mitglieder 98 €

StudentInnen 70 €

Mitglieder 50 €

Polaritätstherapie
Ganzheitliche Körperenergetisierungsmethode, bei der u.a. ausgewertet wird, inwieweit 
die energetischen Kreisläufe des Körpers aus dem Gleichgewicht geraten sind, um sie auf 
der körperlichen und feinstofflichen Ebene wiederherzustellen bzw. auszugleichen.

Nicht-Mitglieder 108 €

StudentInnen 98 €

Mitglieder 88 €

Herrstellung eines persönlichen 
Talisman oder Amulett

Anfertigung eines persönlichen Talismans oder Amuletts nach den Wünschen oder 
Vorgaben des Empfängers zum Schutz und zur Stärkung der Aura und des Ätherkörpers. 
Nähere Informationen auf Anfrage.

Nicht-Mitglieder Auf Anfrage

StudentInnen Auf Anfrage

Mitglieder Auf Anfrage

Reinigung & Volting von Plätzen, 
Räumen und Objekten

Beseitigung von negativen Ansammlungen, Einflüssen und Schwingungen an bestimmten 
Orten, in Wohnräumen oder Gebäuden und die daraus resultierende energetisch positive 
Aufladung oder Imprägnierung. Pauschalpreis. Nähere Informationen auf Anfrage.

Nicht-Mitglieder Auf Anfrage

StudentInnen Auf Anfrage

Mitglieder Auf Anfrage

Sympathische, Voodoo-basierte 
Behandlung

Sympathisch-magische Behandlungsmethode, Aufladung & Energieübertragung mit 
Langzeitwirkung. Eine sehr alte und vergessene magische Behandlungsmethode aus der 
Antike und dem Mittelalter. Pauschalpreis. Nähere Informationen auf Anfrage.

Nicht-Mitglieder Auf Anfrage

StudentInnen Auf Anfrage

Mitglieder Auf Anfrage
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Vorübergehend ausgesetzt aufgrund von Covid-19

Gehe Deinen eigenen Weg in die Westliche Magie.IMBOLC
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 D-87474 Buchenberg-Kreuzthal 
Deutschland (Bayern) 
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DEFINITIONEN 

Digitaler Buchversand 
Wählen Sie aus unserem umfangreichen PDF-Bucharchiv, das derzeit aus 
über 50.000 digitalisierten Buchtiteln besteht, Werke zu Hermetik, Magie, 
Kabbala, Psychologie, Philosophie & Belletristik mit magischen Bezügen. 
Die Lieferung erfolgt per E-Mail oder Cloud. 

Persönliche IMBOLC-E-Mail-Adresse 
Anonymisierte E-Mail Adresse auf unserem Server ("bevorzugter 
Name"@imbolc.com): POP3-Konto (4 GB) und Zugang über das Internet. 
So halten Sie "Geschäftliches" und "Privates" immer getrennt. 
Studienhefte (“Libelli”) 

Lieferung von ergänzendem, nicht prüfungsrelevantem Lehrmaterial zu 
verschiedenen magischen Themen, verfasst vom Leiter von IMBOLC. 

Studenten 
Alle Fernstudenten von IMBOLC, die noch nicht den 
magischen Grad des I° Zelator oder höher besitzen. 

Mitglieder 
Alle Fernschüler von IMBOLC, die den magischen Grad 
von I° Zelator oder höher haben. 

Nicht-Mitglieder 
Keine Teilnehmer des Fernstudiums oder Mitglieder von 
IMBOLC, sondern nur Interessenten. 

Studentenbetreuung per Mail, Skype oder Telefon 
Garantierte Beantwortung Ihrer Fragen zum aktuellen 
Lehrbrief per Mail innerhalb von 48 Stunden.

Vor-Ort-Gespräch pro Studienmonat 
Persönliches Gespräch mit Ihrem Studienbetreuer am 
Wohnort des Tutors. 

Kurs 
Das komplette Fernstudium besteht aus 5 Kursen (Kurs 
0 wird mitgezählt!), die - je nach magischem Grad - in 
entsprechende Teilkurse unterteilt sind (siehe Tabelle 
unten). 

LB 
Anzahl der zu erarbeitenden Lehrbriefe pro Kurs. 
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Zunftgrad Kursnummer Magischer Grad Gradname Tempelbereich Lehrbriefe Etz Chiim Min. Studienzeit

- 0 - Minervales Vestibulum 1 - 6 Monate

Neophyt /  
Neophytin

1.1 0° Novicii Atrium 2 - 6 Monate

1.2 0° Neophyti Atrium 2 - 6 Monate

Lehrling

2.1 I° Zelatores Elementary 4 Malkuth 6 Monate

2.2 II° Theorici Elementary 4 Jesod 6 Monate

2.3 III° Practici Elementary 4 Hod 12 Monate

2.4 IV° Philosophi Elementary 4 Netzach 12 Monate

Geselle /  
Gesellin

3.1 V° Adepti minores Tempel 4 Tipheret 12 Monate

3.2 VI° Adepti majores Tempel 6 Geburah 12 Monate

3.3 VII° Adepti exempti Tempel 4 Chesed 12 Monate

Meister /  
Meisterin

4.1 VIII° Magistri templi Inner Sanctum 4 Binah 12 Monate

4.2 IX° Magi Inner Sanctum 4 Chokhmah 12 Monate

- X° Illuminati Inner Sanctum - Kether -
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